

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 飛盤 來源 民生報 日期 780507 版面 六版

通神顯各校專所五 ——苦辛得贏軍冠料雙 工商重三——

【本報訊】新竹縣大華工專昨天舉辦校際飛盤邀請賽，五所專校飛盤社同學各展身手，結果三重商工獲得爭奪賽與勇氣賽雙料冠軍，地主隊大華工專表現也不錯，贏得勇氣賽亞軍。

這是學生飛盤界首次舉辦的校際賽，比賽事宜都由學生自理，策劃這項比賽的大華工專飛盤社社長黃國欽說，在互為裁判的過程中，各校同學都發現一些過去沒注意到的技術缺失，同學們感覺收穫良多。

大華工專、三重商工、四海工專、惇敘商工、復興工專五所學校，每所學校都很重視這次比賽，過程也相當緊張。

尤其是最後決賽部分，三重商工B隊在比勇氣賽時，先打敗復興工專，取得敗部冠軍資格，又接連兩次贏了勝部冠軍大華工專，一口氣三戰全勝，贏得非常辛苦。

爭奪賽也是精彩鏡頭倍出，昨天上午大華工專的操場還很泥濘，選手摔得七葷八素。中午地面轉乾，選手更能發揮傳盤技巧，三重商工與復興工專的冠軍之爭，雙方自六比六之後就一路平手，其中有四分鐘之久兩隊都搶不到分，你來我往，賽得激烈，最後三重商工以九比八險勝復興工專。

大華工專希望藉由這次比賽推廣新竹飛盤風氣，黃國欽說，新竹有五所專科學校，應該可以使飛盤在新竹生根。黃國欽並且具有「野心」說，期待大華工專能和華夏工專成為學生飛盤界的「龍頭」。

不過，由於台北市飛盤委員會昨天也承辦一項飛盤周末聯賽，華夏工專未能到新竹參加比賽，令黃國欽相當失望。經過昨天的比賽，三重商工領隊李佳玲說，要效法大華，下學期也透過學校

【本報訊】新竹縣大華工專昨天舉辦校際飛盤邀請賽，復興及惇敘的同學則異口同聲表示，好羨慕大華的飛盤社哦！

（本報記者 賴素媚攝）

← 三重商工勇氣賽默契不錯。

